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Митрополит Фотије замонашио новог сабрата 
манастира Светог Николаја на Озрену

Његово Високопреосвештенство Митрополит зворничко-тузлански г. Фотије је 
посетио 18. јула 2025. године манастир Светог Николаја на Озрену где се 
тренутно одржава Светосавски омладински камп.

Том приликом је разговарао са координаторима и полазницима кампа о 
активностима које су организоване за њих. Митрополит Фотије је затим 
служио вечерње богослужење у манастирском храму у току којег је 
замонашио искушеника Милан по чину одјејанија расе давши му монашко име 
Павле. На монашење је приведен од стране архимандрита Гаврила 
(Стевановића), игумана Светониколајевске обитељи на Озрену.

– Монаштво је живот посвећен непрестаној молитви и подвигу, припрема за 
будући живот у Царству небеском. Монаси нису бегунци од света, већ људи 
који кроз љубав према Богу желе да живе по закону Божјем и јеванђељским 
врлинама. Драго ми је да је данас манастир Озрен добио још једног монаха – 
оца Павла. Игуман Гаврило се и овде у Озрену труди као што је то чинио и у 
манастиру Крупи у Далмацији. Озрен је један од четири манастира у нашој 
Епархији зворничко-тузланској. Подигао га је краљ Драгутин Немањић, а ту су 



још и манастири Тавна, Ломница и Папраћа. Драго ми је да манастир Озрен 
напредује, он је и најбројнији мушки манастир у нашој Епархији. Надам се да 
ће још неко да крене путем оца Павла и да изабере монашки начин живота 
или овде у Озрену или у неком другом манастиру наше Епархије – беседио је 
владика Фотије и нагласио:

– Монаштво је савршени облик хришћанског живота, јер су монаси позвани да 
живе есхатолошким животом, животом каквим ћемо живети у вечности. Ми 
смо, хвала Богу, у последње време покренули неколико нових манастира и у 
њима живе или монаси или монахиње. Манастири су посебно место присуства 
Божјег и није чудно да људи воле да дођу у манастире, јер су они места мира, 
подвига, молитве и покајања. Зато је добро да се у понеким манастирима, као 
што овде у манастиру Озрен већ чинимо, организују летње школе веронауке 
за децу. Овде су, колико знам, биле четири групе деце, њих стотињак, и 
надам се да су имали духовну корист од боравка у манастиру, јер су деца 
имала могућност да упознају живот манастира изнутра. Са друге стране, 
имали су екскурзије и обилазили и друге манастире, цркве и разне културне 
институције. Ове летње школе за нашу децу су наставак светосавске 
просвете и имају за циљ да наша деца упознају светињу живота, а све друго 
происходи из тога. Новом монаху, оцу Павлу, желим благослов Божији. Дуго 
је био искушеник и то ће му користити у монашком животу. У поуци коју смо 
читали при монашењу јасно се каже да монах у једном манастиру може да 
напредује само послушањем старцу духовнику. Зато се монах често назива и 
послушник. Са друге стране и игуман има обавезу према својој братији и 
позван је да својим животом буде узор и пример монасима у свему.

Дај Боже да тако буде и овде у манастиру Озрену, да монаси читају житија 
светих Отаца и преподобних Матера, да се из њих поучавају и у њима 
откривају смисао монашког живота. Никако на другим странама.
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